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1.)

a.) Kiszámítandó a kapacitív

reaktancia XC = ………………Ω
és a látszólagos ellenállás

Z = …………………Ω
b.) Meghatározandó az áram 

I = ………….mA 
és a kimeneti feszültség
U2 = …………….V
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BHM 1

R = 0,2 kΩ

C = 80 nF

U
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f = 10000 Hz frekvencián



2.) a.) Mekkora a tekercs reaktanciája? 

XL = ……………….Ω
Az áramkír látszólagos ellenállása

Z = …………………Ω
b.) kiszámítandó az áram

I = …………………..A
c.) meghatározandó a hatásos teljesítmény

P = ………………….W
és a látszólagos teljesítmény
S = ……………………W

Megoldás
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BHM 2

R = 25 Ω

IU = 220 V
f = 50 Hz

L = 0,1 H



3.)

A bemeneti pontokra t = 0 pillanatban U0 = 10 V ugrásfüggvény kapcsolunk.
a.) Meghatározandók az áram-id függvény jellemz iő ő
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b.) Meghatározandó az áram-id függvény jellege i(t)ő
c.) Rajzolja fel az id függvényt!ő
Írja fel az áramgörbe i(t) = ……………………………………………………………….
képletét, számértékeket!
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b.-c.)  Az R ellenállás a berezgés határhelyzetében van, így az áram id függvényeő

aperiodikusan csillapodó: ( ) tt etet
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R = 2 kΩ
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